



2025年6月13日

各 位

会社名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 大谷 利興
コード 3779
問合せ先 業務管理統括本部 部長 丸山 博之
(電話 03-5114-0761)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

2025年5月13日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正をすべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

・サマリー情報1ページ

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況の一部数値

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	13	355	99	<u>1,171</u>
2024年3月期	△395	△192	171	747

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	13	355	99	<u>1,196</u>
2024年3月期	△395	△192	171	747

・添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況の一部数値

【訂正前】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ 424,022 千円増加し 1,171,661 千円となりました。

【訂正後】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ 449,329 千円増加し 1,196,968 千円となりました。

・添付資料 5 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表の一部内容

【訂正前】

投資その他の資産		
関係会社長期貸付金	—	31,572
差入保証金	235,563	23,526
繰延税金資産	34,597	7,580
その他	<u>131,840</u>	<u>27,839</u>
貸倒引当金	—	<u>△31,512</u>
投資その他の資産合計	<u>402,001</u>	<u>59,006</u>

【訂正後】

投資その他の資産		
関係会社長期貸付金	—	31,572
差入保証金	235,563	23,526
繰延税金資産	34,597	7,580
退職給付に係る資産	<u>7,675</u>	<u>4,861</u>
その他	<u>124,164</u>	<u>22,977</u>
貸倒引当金	—	<u>△31,512</u>
投資その他の資産合計	<u>402,001</u>	<u>59,006</u>

・添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書の一部内容

【訂正前】

投資活動によるキャッシュ・フロー

貸付けによる支出	<u>△9,000</u>	—
有形固定資産の取得による支出	<u>△46,698</u>	<u>△4,230</u>
無形固定資産の取得による支出	<u>△17,617</u>	<u>△28,981</u>
有形及び無形固定資産の売却による収入	5,368	60
定期預金の預入による支出	<u>△192,958</u>	<u>△396,472</u>
定期預金の払戻による収入	168,636	121,426
出資金の払込による支出	<u>△100,000</u>	—
子会社株式の売却による収入	—	664,181
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△192,270</u>	<u>355,983</u>

【訂正後】

投資活動によるキャッシュ・フロー

貸付けによる支出	△9,000	—
有形固定資産の取得による支出	△46,698	△4,230
無形固定資産の取得による支出	△17,617	△28,981
有形及び無形固定資産の売却による収入	5,368	60
定期預金の預入による支出	△192,958	△396,472
定期預金の払戻による収入	168,636	121,426
出資金の払込による支出	△100,000	—
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	—	664,181
投資活動によるキャッシュ・フロー	△192,270	355,983

・添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書の一部数値

【訂正前】

現金及び現金同等物に係る換算差額	25,772	△17,240
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△390,668	451,508
現金及び現金同等物の期首残高	1,138,308	747,639
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△27,485
現金及び現金同等物の期末残高	747,639	1,171,661

【訂正後】

現金及び現金同等物に係る換算差額	25,772	△17,240
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△390,668	451,508
現金及び現金同等物の期首残高	1,138,308	747,639
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	—	△2,179
現金及び現金同等物の期末残高	747,639	1,196,968

・添付資料 17 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等の注記)

【関連情報】

前連結会計年度（自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日）

2. 地域ごと情報の一部数値

【訂正前】

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	韓国	合計
530,605	1,057,183	1,587,789

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	韓国	合計
4,808	319,050	323,859

【訂正後】

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	韓国	合計
530,605	1,057,183	1,587,789

(2) 有形固定資産

(単位：千円)

日本	韓国	合計
<u>4,808</u>	<u>49,789</u>	<u>54,598</u>

以 上